



PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI, 11.02.2022 LA ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DE
ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL
ȘTEFĂNEȘTII DE JOS

Se deschide ședința din data de 11.02.2022.

Sunt prezenți 14 consilieri locali, dintre care domnii consilieri Joiman Nicolae, Iancu Dan, Bonțidean Ana Maria Silvia, Cataramă Gheorghe sunt on-line.

Domnul consilier Pavel Gheorghe este absent.

Se dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare. Se supun la vot. Se votează cu ”pentru” de 13 consilieri locali.

Domnul consilier Cataramă Gheorghe se abține.

Se invită domnul Daniel Balea pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investiții ”Modernizarea/consolidarea/desființarea Școlii Gimnaziale nr.1, Școala Mare, corp C1, C2, C3, comuna Ștefăneștii de Jos, județ Ilfov”.

Domnul Daniel Balea ia cuvântul pentru explicații, că în urma verificărilor documentelor prețurile au crescut.

Domnul Daniel Balea explică Consiliului local din ce se compune suma solicitată de constructor, arătând că partea din sumă se achită conform OUG 15/2021, iar cealaltă parte din lucrări suplimentare.

Mai arată că nu au primit nici o sumă până acum, pentru lucrările suplimentare.

Astfel, se prezintă proiectul inițiat de 1/3 din consilieri, a căror dezbateri au fost susținute mai sus, solicitându-se suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect.

Se supune la vot suplimentarea. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire ordinii de zi. Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire și se supune la vot cele trei proiecte aflate pe ordinea de zi și suplimentarea.

Se votează cu ”pentru” în unanimitate proiectul privind modificarea HCL nr. 48/2021.

Se votează cu ”pentru” în unanimitate proiectul privind modificarea HCL nr. 49/2021.

Se votează cu ”pentru” în unanimitate proiectul privind aprobarea ajustării indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investiții ”Modernizarea /consolidarea/desființarea Școlii Gimnaziale nr.1, Școala Mare, corp C1, C2, C3, comuna Ștefăneștii de Jos, județ Ilfov”.

Se dă citire la punctul *DIVERSE*.

Domnul consilier local Petrică Ion citește punctul *DIVERSE* în care părintele din Cosmopolis solicită finanțarea investiției construirii unei biserici.

Se supune la vot acordul de principiu pentru investiție.

Domnul consilier Iancu Dan este ”împotrivă”. Se votează cu ”pentru” de 13 consilieri locali.

Se citește tot de la punctul *DIVERSE* și anume doamna Ene Daniela solicită o investiție la Liberty Medical Center de 45042 euro.

Domnul Viceprimar Gheorghită Mircea solicită să fie chemată în următoarea ședință doamna administrator a societății pentru a da explicații pe larg.

Domnii consilieri sunt de acord ca solicitarea Liberty Medical Center să fie reluată în ședința următoare, când se vor aduce noi lămuriri.

Se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
PETRICĂ Ion

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
GAFTON Corina Andreea

AVOCAT
IONESCU Gabriel